

# Новосибирск с «Твердым знаком»

10 июня в ресторане «BEERMAN на Речке» «Коммерсантъ — Сибирь» провел церемонию вручения премии «Твердые знаки»

*Сибирская редакция газеты «Коммерсантъ» изучила степень публичности новосибирского бизнеса. Составив рейтинг цитируемости представителей региона в номинациях «Бизнес», «Наука», «Культура», «Спорт», «Наши там» и «Событие», журналисты выяснили, кто из топ-менеджеров способен продвигать регион не только в границах Сибири, но и за ее пределами.*

Главным критерием оценки стало количество упоминаний бизнесменов и компаний в более чем 40 авторитетных федеральных СМИ\* за 2013 — первое полугодие 2014 года.

Итоги исследования были предсказуемыми и неожиданными одновременно. Так, в номинации «Бизнес» в поле зрения федеральных издательств и информагентств попали сразу 20 руководителей крупнейших компаний региона. Среди них директор ГК «Обувь России» Антон Титов, гендиректор ОАО «Аэропорт Толмачево» Евгений Янкилевич, президент «РАТМ Холдинга» Эдуард Таран, генеральный директор Alawar Entertainment Александр Лысковский, начальник Западно-Сибирской железной дороги Анатолий Регер (полный список номинантов см. в таблице). Самым цитируемым бизнесменом Новосибирска по итогам рейтинга стал председатель совета директоров ООО «Экспобанк» Игорь Ким. Особое внимание прессы заслужили присоединение к Экспобанку тюменского Сиббизнесбанка и красноярского Стромкомбанка, а также приобретение компании «ФБ-Лизинг».

Директор Научно-исследовательского института клинической иммунологии Владимир Козлов стал лидером в номинации «Наука», опередив председателя СО РАН Александра Асеева и директора Института химической биологии и фундаментальной медицины СО РАН Валентина Власова. В прошлом году специалисты института, которым руководит Владимир Александрович, объявили об успешном проведении тестирования новой вакцины против рака, чем и заслужили пристальное внимание журналистов.

ХК «Сибирь» упоминался в СМИ за исследуемый период 1 826 раз. Победу в рейтинге в номинации «Спорт» клубу обеспечили попадание в зону плей-офф, неожиданная победа над казанским «Ак Барсом» и драматичное поражение от магнитогорского «Металлурга». СМИ, следившие за прогрессом новосибирской команды, упоминали ее настолько часто, что позволили ей обогнать и волейбольный «Локомотив», и борца Романа Власова.

В номинации «Наши там», которая присуждается персонам, родившимся и начавшим свою публичную карьеру в Новосибирске, но покинувшим родной регион, лидером по числу упоминаний стала телеведущая Татьяна Лазарева. Церемония застала героиню в походе, и тем не менее госпожа Лазарева приняла в ней участие, пусть и виртуально. По Skype она поблагодарила «Коммерсантъ — Сибирь» за присуждение премии и призвала гостей церемонии не забывать о своих корнях.

В категории «Культура» самым цитируемым оказался режиссер театра «Красный факел» Тимофей Кулябин. Таким количеством премьер за 2012-2013 годы может похвастаться далеко не каждый театральный режиссер. В прошлом году «Красный факел» открыл сезон спектаклем KILL по пьесе Шиллера «Коварство и любовь». В начале 2013-го московский Театр наций представил премьеру еврипидовской «Электры». Немало журналисты писали и о краснофакельском «Онегине».

Но Новосибирск знаменит не только успешными бизнесменами, спортсменами и учеными. Известность столице Сибири приносят и уникальные события, их «Коммерсантъ — Сибирь» отметил специальной номинацией. За первое место в ней боролись «Монстрация», «Тотальный диктант», «Технопром» и «Интерра». Премию получил создатель «Монстрации» Артем Лоскутов.

В ходе неформального общения гости церемонии оценили возможности скоростного интернета в бренд-зоне генерального партнера премии — сибирского филиала ОАО «МегаФон»; ценители авто премиального класса познакомились с новинками модельного ряда Jaguar и Range Rover, предоставленными партнером церемонии ГК «МАКС Моторс».

«Коммерсантъ — Сибирь» выражает благодарность официальному партнеру церемонии — компании РвС, а также благодарит за поддержку мероприятия НОМОС-банк и банк «Акцент».

\* Список СМИ на сайте <http://www.kommersant.ru/doc/2492491>



Владелец холдинга «Трансервис» Александр Бойко (слева) и директор филиала РвС в Новосибирске Юрий Муравлев



Директор театра «Красный факел» Александр Кулябин и начальник департамента культуры, спорта и молодежной политики мэрии Новосибирска Анна Терешкова



Владелец холдинга «Трансервис» Александр Бойко (второй справа) и управляющий директор по развитию Сибирского региона МДМ Банка Сергей Шапоренко (справа)



Директор сибирского филиала компании «МегаФон» Алексей Тютин (справа)



Генеральный директор компании Alawar Entertainment Александр Лысковский



Генеральный директор ОАО «Аэропорт Толмачево» Евгений Янкилевич и директор по развитию корпоративного бизнеса сибирского филиала ОАО «МегаФон» Наталья Тимошук



Первый вице-президент компании «Сибмост» Владислав Кошкин